

市长竞选的最后一轮辩论



10月28日，印城市长候选人：现任民主党市长Joe Hogsett（图左）、共和党候选人Jim Merritt（图中）和无党派候选人Douglas McNaughton（图右）进行了最后一次辩论。虽然长达40分钟的辩论集中讨论了印城的经济发展、交通运输和候选人对未来的展望，但在场听众最关心的问题却是——21日Merritt在他竞选网站“个人丑闻”一栏里的一条信息：Hogsett在2011年付不起子女的抚养费。10月25日，IndyStar经查证质疑此信息的真实性，Merritt竞选委员会于次日将此信息撤除。在回答主持人的问题时，Merritt说这是一个“不幸的错误”，并称：“我们都应该对自己的行为负责，我的竞选委员会确实把错误的信息放到了网上。对此，我向市长先生表示诚挚的歉意。”Hogsett答道：“我认识Jim已经40年了。他是一个好父亲，我希望他永远不会接到自己孩子的电话，要求解释在网上读到的他们父亲的信息。”

第四艘USS Indianapolis正式起航

10月26日，Burns港口，最新的美国海军战舰交付美国海军试航。这是第四艘以USS Indianapolis命名的军舰。

1945年7月16日，美国首次在Nevada试爆了世界第一颗原子弹。当日晨，U.S.S. Indianapolis号巡洋舰在旧金山起航，载着绝密的原子弹零件驶向太平洋的Timian岛。

舰长Charles Mcvay并不知晓，几天前一艘美国的驱逐舰在这条航道上被日本潜艇击沉，而且4艘日本潜艇还在附近水域。29日午夜，数发鱼雷从日本潜艇I-58射向U.S.S. Indianapolis，一颗击中前浆、一颗正中舰身，弹药库爆炸，偌大的巡洋舰15分钟后沉没，1197名船员中880位跳水求生。几天后，只有317位被救生还，其余的或被鲨鱼吞食，或葬身于无情的大海。令人匪夷所思的是，这场二战中最惨烈的事件是完全可以避免的，首先，U.S.S. Indianapolis号巡洋舰有护航舰，但它的航速却超过了护航舰，使其处于没有任何保护的状态下；其次，它的速度完全可以达到超过日本潜艇的速度。

另外两艘以印城命名的巡洋舰分别是1918年首航的轮船和一艘于1980-1998年服役的潜艇。

四楼飞车，二人当场身亡

10月24日早上，一辆黑色林肯轿车冲过印城市中心停车场的水泥护墙，从四楼飞跃至人行道上，顶朝上。该车挂有伊利诺伊州车牌。救护人员称，女司机和男乘客当场死亡。幸而车落地处比较偏僻，没有造成其他人受伤，目击者因为受到惊吓接受治疗。目前两位死者身份不明，警方希望知情者提供信息（317-327-4744）。

本报微信公众号正式开通

《亚美导报》微信公众号已于10月27日正式开通。目前已经更新了四篇文章，左图为公众号二维码，欢迎扫码加关注。

公众号这么多，我们为什么要关注你？

1、本公众号将用中文及时更新印州本地重大新闻事件及跟我们生活密切相关的法律、政策，以及印州华人活动，这里方便我们的日常生活，这里记录我们丰富多彩的人生。

2、车祸后如何维权、邻居的树倒到我家院子里了怎么办、用什么途径拿身份……如果你有任何困扰你的法律问题，每周一定时更新的“法律信箱”可能会为你提供答案。

3、旅游游记、人物故事、历史记忆……每周三或周五，我们在这里一起领略别样的风景、品不同的人生。

同时也欢迎各商户与我们联系，通过该平台将您的服务信息分享给大家。



年轻的朋友来相会

——记印城77&78级同学2019年聚会



【本报记者刘建英、佳木摄影报道】10月的印城，秋高气爽，金叶挂满枝头。19日中午，印州七七、七八级微信群中的十位同学相约来到宝岛餐厅。这是继去年春天印州纪念高考恢复四十周年庆祝活动后，部分同学们的再次相聚。

围坐在餐桌旁的同学们不胜感慨万千。当年，一场改变命运的考试将素不相识的我们联系在一起。如今，来自大江南北、长城内外的你、我、他/她，一见如故，欢聚在异国他乡。大家一起回忆各自的经历，有文革武斗和串联中的惊心动魄，也有下乡插队、进厂打工艰辛劳苦的磨练。我们一同回顾事业的成功，也一起分享幸福美好的时光。我们曾经是那个动荡年代

的经历者和受害人，也是改革开放时代的见证者和受益人。去年由《亚美导报》出版的《77&78——我们的故事》，正是同学们对那段往事的记录，希望这段历史不会被遗忘。光阴似箭，岁月如梭，青春的年华和中年奋斗的壮志已经一去不复返了，我们也已步入或超过了花甲之年。我们珍惜过去，期望未来，也关注时事政治和天下大事。我们参与社区活动，发挥各自的爱好和专长，也享受生活的乐趣。有同学提议，我们将定期相约，彼此交流经验、分享人生的喜乐、增进同学们的友谊。让我们未来的日子更加丰富多彩、美满幸福，也让我们再次重逢相聚。